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 Poštovani, 
  

sa ciljem da Vas redovno informiramo o svim aktualnim događanjima na Fakultetu (aktivnostima Fakulteta kao 
ustanove te aktivnostima studenata i nastavnika) sa zadovoljstvom Vam šaljemo treći broj NEWSLETTERA 
Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji. 

Dekan, Prof.dr.sc. Jože Perić 

 

Aktivnosti Fakulteta 
   

STUDIJSKO PUTOVANJE U BEČ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

29. i 30. ožujka 2012. godine održati će se prva stručno-znanstvena 
konferencija ZDRAVA KLIMATIZACIJA-USPJEŠAN TURIZAM u 
organizaciji Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu 
Opatija s suorganizatorom Miloc d.o.o. – Bjelovar. Teme konferencije 
su sljedeće: „Klimatizacija objekata ključni čimbenik uspješne 
turističke ponude“ i “Klima uređaji i zdravlje ljudi u turističkim 
objektima“ trebaju biti dobar uvod za treće i najvažnije poglavlje - 
Razvoj "sustava higijene klima uređaja u hrvatskom turizmu". 

STRUČNO-ZNANSTVENA KONFERENCIJA 
ZDRAVA KLIMATIZACIJA-USPJEŠAN TURIZAM 

Početni tečaj  
“KVANTITATIVNE METODE ISTRAŽIVANJA 
TURIZMA“ 

 

Tečaj ima za cilj doprinijeti „popularizaciji“ kvantitativnih 
metoda, koje su nedovoljno zastupljene u istraživanjima 
turizma i hotelijerstva te i staviti naglasak na njihove velike 
aplikativne potencijale.  
Polaznike će se upoznati sa nizom jednostavnijih kvantitativnih 
metoda koje mogu poslužiti kao temelji za kvalitetnije 
istraživanje i izučavanje područja turizma i hotelijerstva. 
Metodologija nastave temeljiti će se na predavanjima, case 
studyima, radu u grupama, praktičnom radu na kompjuteru, 
te rješavanju konkretnih problema.      Info: www.fthm.uniri.hr  
. 

 

Fakultet je organizirao studijsko putovanje u Beč u periodu od 
14. do 17. prosinca 2011. godine. Ciljevi putovanja bili su: 
predavanje na Sveučilištu u Beču (Wirtschaftsuniversitat Wien), 
predavanje i razgledavanje sajma Messe Wien, upoznavanje s 
organizacijom kongresne ponude Beča i sa novim 
tehnologijama u organizaciji turističke ponude grada Beča, 
posjet Turističkoj zajednici Beča. Sudionici putovanja bili su 
polaznici PDSS-a, nastavno i administrativno osoblje Fakulteta. U 
programu putovanja sudjelovali su i studenti FMTU koji trenutno 
borave na WU Wien u sklopu CEEPUS i ERASMUS programa 
stipendiranja studenata. 
 

 
Na Fakultetu  je 24.02.2012. potpisan Ugovor 
s Američkim obrazovnim institutom za 
hotelijerstvo – AHLEI (American 
Hotel&Lodging Educational Institute) o 
dobivanju licence te mogućnosti studenata 
da dobiju certifikat AHLEI-a što će u 
budućnosti podići razinu kompetencija i 
konkurentnosti studenata na tržištu rada. 

 
POTPISAN UGOVOR O SURADNJI:  FMTU – AHLEI  

  

NAJAVA !!! 
 

 

21st BIENNIAL INTERNATIONAL CONGRESS  -  TOURISM & HOSPITALITY INDUSTRY 2012,   3 – 5 svibanj, 2012. 
 NEW TRENDS IN TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT www.fthm.uniri.hr 

 

 
Opatija, Hotel Ambasador 

 

Prijave  u tijeku 
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SUDJELOVANJE STUDENATA FAKULTETA NA CONVENTI 2012. 

Skupina nastavnika posjetila je u veljači poznati turistički sajam „f.re.e“ u, koji se u veljači održao u Münchenu na 
temu turizam i slobodno vrijeme, kamping, sport i aktivnosti na otvorenom, biciklizam, vodeni sportovi, all-inclusive 
programi. Nove trendove s kojima su se upoznali uvažavat će pri radu na stručnim projektima i u prenošenju 
znanja studentima. Uz susrete s turističkim menadžmentom posebno je zadovoljstvo bilo susresti se i s bivšim 
studentima Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu koji uspješno rade u turizmu i predstavljaju hrvatsku 
turističku ponudu na štandu Hrvatske turističke zajednice. 

 
   TUŽNO… 
 

PROJEKT "HRVATSKA NA DLANU" 
 
Studenti našeg Fakulteta Horvat Simona i  Vugrinec Saša proteklih su mjeseci na scenu turizma 
unijeli mnoge novitete na području promocije u turizmu. Nakon osnivanja Udruge za 
promoviranje turističkih destinacija, proizvoda i usluga, u ožujku 2011. objavili su novi turistički 
portal „Hrvatska na dlanu“. Portal Hrvatska na dlanu primio je mnoge prestižne nagrade, od 
kojih je prošle godine dobio čak dvije – jednu za najbolju fotografiju CBTour 2011 i međunarodnu 
brončanu medalju za projekt Smart travel - pametni rezervacijski sustav, koji je u pripremi u sklopu 
portala. Uz to, izdali su tiskani časopis „Croatia at a glance“, koji je predstavljen na World Travel 
Marketu u Londonu u listopadu 2011. godine. U izradi je pilot projekt QR Croatia u sklopu kojeg 
pokreću prvu hotelijersko-turističku društvenu mrežu. Rad Udruge priznati je od strane Ministarstva 
turizma Republike Hrvatske, Vlade Republike Hrvatske, Hrvatske turističke zajednice te niz drugih 
strukovnih portala kao što su poslovni turizam.hr, za turizam.hr te časopisa Croatian Traveller, 
Putovanja za dvoje, Meridijani te Turizam info. Ukoliko se želite uključiti u rad Udruge te na neki 
način postati dio cjelokupnog projekta pod nazivom Hrvatska na dlanu, učlanite se u Udrugu te 
iskoristite niz pogodnosti koje članstvo nudi. 
 

    EMIL STANKOVIĆ 
     (1951. – 2011.) 
     Dana 29.12.2011. 
                                     iznenadnom smrću 
                                       napustio nas je naš dragi  
                                       kolega EMIL STANKOVIĆ.  
      Bio je izuzetan i pouzdan 
kolega, vedar, uvijek nasmijan, …kolega kakvog 
samo možete poželjeti za suradnika. 
Nažalost, prerano nas je napustio. 
Emile HVALA TI na svemu i neke ti je laka zemlja… . 

 

INFORMACIJE O NOVOM POSLIJEDIPLOMSKOM SPECIJALISTIČKOM STUDIJU  

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu zajedno sa Filozofskim fakultetom u Rijeci priprema novi 
poslijediplomski specijalistički studij pod nazivom Menadžment i psihologija. Ova informacija daje se svima 
zainteresiranima, da postaju specijalisti iz tog područja koje je jako zanimljivo i ključ je uspjeha menadžera. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Aktivnosti nastavnika i studenata 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SMOTRA SVEUČILIŠTA U RIJECI 

15. i 16.12.2011. Fakultet za 
menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu, Opatija je 
sudjelovao na smotri 
Sveučilišta u Rijeci održanoj u 
atriju Građevinskog fakulteta. 
Fakultet je budućim 
studentima predstavio 
nastavne planove i 
programe. Na smotri su 
sudjelovali i studenti koji su 
predstavili studentske 
aktivnosti. 

 

FAKULTET DARIVAO DJECU DOMA 
 «IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ» U LOVRANU 

Blagdansko ozračje mjeseca prosinca i izražena 
humanitarna komponenta Fakulteta rezultirala je 
organiziranjem posjeta Djedu Božićnjaku djeci Doma u 
Lovranu. Djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi, 
uskraćena su za pravi ugođaj toploga obiteljskog doma 
za blagdane, stoga je Fakultet potpomognut 
Studentskom udrugom pomoći (SUP), pokrenuo božićnu 
akciju prikupljanja darova za nezbrinutu djecu. Primivši 
darove, djeca su uz veselje i osmijeh, nagradila trud 
studenata, i svih djelatnika Fakulteta koji su svojim 
nesebičnim donacijama i ove godine pomogli uljepšati 
njihov Božić.  

 

 

Sveučilište u Wroclawu na kojem trenutno studira troje Erasmus studenata Fakulteta 
za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organiziralo je 15. prosinca 2011. 
International Day za inozemne studente, u okviru kojeg su predstavljali svoje zemlje. 
Pobravši simpatije svih sudionika natjecanja, naši su studenti Martina Nađ, Damir 
Kasumagić i Mario Rožić oduševili svojom originalnom idejom i kreativnošću, 
predstavivši Rijeku, Hrvatsku i Sveučilište u Rijeci kratkim filmom. Težište njihove 
prezentacije bilo je predstavljanje atraktivne lokacije zgrade Fakulteta, 
novoizgrađenih zgrada Sveučilišnog Kampusa na Trsatu te Grada Rijeke kao grada 
prepunog kulturnih zbivanja i studentskog života. 

 

ERASMUS STUDENTI FMTU OSVOJILI PRVO MJESTO NA 
NATJECANJU U WROCLAWU 
 


